

## Izgube še naprej naše spremljevalke

V tem času so že znani devetmesečni rezultati gospodarjenja, saj so organizacije združenega dela že morale predložiti Službi družbenega knjigovodstva periodične obračune. Za občino kot celoto ti podatki, še niso povsem obdelani, že sedaj pa vemo, da bomo znova izkazali visoko izgubo.

Izgube so že kar stalni spremljevalci našega gospodarstva, v zadnjem času pa so skoraj izključno rezultat še vedno neusklajenih družbeno ekono-

mskih odnosov v rudarstvu in energetiki. Razrešitev tega problema je očitno za nas vse še vedno pretrd oreh, ki pa mnogim že pobira voljo za uspešnejše delo.

Na rudniku so po ocenah, ob devetmesečju, izkazali kar za dobrih 17 milijard dinarjev izgube, v šoštanjskih termoelektrarnah pa skoraj za 5,6 milijard dinarjev. Te izgube pogosto »jemljemo« z rezervo, saj računamo, da jih bo pač treba pokriti, vendar so v tem času

hudo zaskrbljujoče. Zaenkrat (tako je še bilo ob zaključku redakcije), delavci tega sozda niso izvzeti iz določil, ki predvidevajo za vse izgubaše zajamčene osebne dohodke. Teh rudarji in električarji, za katere še vedno velja, da dobro delajo, prav gotovo ne bi sprejeli. Do tega najbrž tudi ne bo prišlo, vsekakor pa zahteva veliko prizadevanj vodstvenih delavcev sozda REK, ki se morajo o tem dogovarjati in zagotavljati potrebna sredstva za osebne

dohodke, s katerimi, ko so v izgubi, ne razpolagajo.

Manj, kar se tiče osebnih dohodkov, je zaskrbljujoča izguba v šoštanjskem tozdu Tovarne Usnja Vrhnika, izkazali so jo v višini 240 milijonov dinarjev in v Ekovem tozdu Tehnološka oprema ter Komerciala Promet (okoli 270 milijonov), saj bodo v teh dveh delovnih okoljih izgubo pokrili znotraj delovnih organizacij.

(mz)

## Zaposlovanje v občini Velenje

### Ponekod so svoje načrte le uskladili

Osrednja točka seje skupščine Občinske skupnosti za zaposlovanje je bila razprava in sklepanje o uresničevanju kadrovske reprodukcije v obdobju januar-avgust letos. Načrta zaposlovanja kljub temu, da se bližamo koncu leta še nimamo. Vsaj takšnega, ki bi bil usklajen z občinsko resolucijo. Imamo pa takšnega, ki govori o 1,4 odstotnem povečanju zaposlenih — v gospodarstvu za 1,1 odstotka in v negospodarstvu za 4,6 odstotkov. Če obnovimo podatke — resolucija govori o 1-odstotnem povečanju števila zaposlenih.

Predvsem po zaslugi delovne organizacije Rudnik lignita Velenje in sozda Gorenje se je gospodarstvo približalo takšni stopnji zaposlovanja kot smo se v obliki dogovorili. Drugače pa so med gospodarskimi organizacijami združenega dela po dodatnih pogovorih svoje plane zmanjšali tudi v Termoelektrarnah Šoštanj, Elcro-

ju Konfekcija Šoštanj in v ERI. Med negospodarskimi organizacijami so svoje plane popravili in s tem zmanjšali število dodatnih zaposlitvev le v delovnih organizacijah Vzgojno izobraževalni zavod Velenje in Vzgojnovarstveni zavod Velenje. Zaposlitveni plani drugih pa so ostali nespremenjeni, utemeljuje jih s povečanim številom oddelkov, upoštevanjem republiških normativov in pa z dogovorjeno razširitvijo dejavnosti. Kljub temu pri Skupnosti za zaposlovanje menijo, da ti plani tudi do konca leta ne bodo uresničeni, ker kadra s takšno izobrazbo in s takšnim poklicnim profilom kot ga načrtujejo ponekod, ni na razpolago v tolikšnem številu. Sicer pa počakajmo do konca leta, ko bomo videli koliko so ta predvidevanja upravičena.

Izpostavili pa so tudi fluktuacijo, ta je še vedno ena večjih problemov občinske kadrovske politike. V prvih štirih mesecih je fluk-

tuiralo 405 delavcev, v prvih osmih pa že 922. Čeprav je največ fluktuantov tistih, ki razpolagajo s I. in IV. stopnjo strokovne usposobljenosti, torej nekvalificiranih in kvalificiranih delavcev, nas ta podatek ne bi smel pustiti ravnodušnih. Teh profilov je v združenem delu namreč največ.

Do konca avgusta je združeno delo zaposlilo 457 dodatnih delavcev, žal kar 29 odstotkov nekvalificiranih delavcev, kar ima s cilji zaposlovanja bolj malo skupnega. Resnici na ljubo pa je treba povedati, da so se povečali deleži dodatnih zaposlitvev tudi na najvišjih nivojih zahtevnosti.

Če pogledamo še brezposelnost: 31. avgusta je bilo pri skupnosti prijaviteljnih 294 iskalcev zaposlitve, stopnja relativne brezposelnosti znaša 1,2 odstotka. Ker se še vedno pogosto dogaja, da se pri nas kot brezposelne prijavi osebe, ki so potrdili o stalnem bivaličju v občini Velenje dobile brez predhodne zaposlitve, so delegati ponovno opozorili na ta problem. Kljub sprejetim dogovorom se namreč stvari niso bistveno spremenile.

(mkp)

## Zasedanje zborov

### Izvajanje stališč in sklepov proti onesnaženju okolja

Pred nami so novembrska zasedanja zborov velenjske občinske skupščine. Družbenopolitični zbor zaseda že jutri ob 9. uri, zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti pa se bosta sestala v torek, ob 9. uri.

Vsi trije zbori imajo na dnevnem redu sedem istih točk: poročilo o izvajanju začasnih ukrepov družbenega varstva v delovni organizaciji EKO, poročili sozda REK in izvršnega sveta o izvajanju stališč in sklepov Sob Velenje s področja onesnaževanja okolja, predlog operativnega programa izvedbe sklepov Sob Velenje v zvezi z odpravljanjem negativnih vplivov energetike na okolje, analiza socialnih razmer in uresničevanje socialno-varstvenih pravic in problematiko invalidnosti v občini Velenje, seznanili pa se bodo tudi z informacijo o pripravah na gradnjo centralne čistilne naprave in osnutkom zazidalnega načrta Staro Velenje.

Zbor združenega dela in zbor krajevnih skupnosti pa bosta poleg teh točk obravnavala še osnutek odloka o zagotavljanju sredstev za kritje stroškov za vzdrževalna dela na skupnih objektih in napravah na melioracijskih območjih občine Velenje.

## Super model

formulq EL

Elkroj

## Razstava Gorenja potrdila razvojna predvidevanja

Pretekli petek, 30. oktobra, so se zaprla vrata 12. razstave dosežkov in razvojnih hotenj sestavljene organizacije združenega dela Gorenje, ki je bila odprta v Rdeči dvorani v Titovem Velenju od 19. oktobra. Obiskalo jo je okrog 4.000 poslovnih partnerjev iz domovine in tujine, pomembno pa je, da so bili v Titovem Velenju tudi novi inozemski gostje — kupci Gorenjevih izdelkov. Razstavo, oziroma hišni sejem, kot so to manifestacijo delovno poimenovali v Gorenju, pa so si ogledali tudi tisoči drugih obiskovalcev, ki jih zanima trenutni položaj in razvojna vizija tega poslovnega sistema.

Gorenje si je za letošnje razstavo, kot je mogoče ugotavljati, izbralo pravo geslo »S časom in pred njim!« To je bilo mnenje tisočev poslovnih partnerjev in prijateljev Gorenja, ki so bili od 19. do 30. oktobra v središču Šaleške doline.



## Rudnik lignita Velenje

### V jami je izbruhnil požar

Titovo Velenje, 2. november 1987. V soboto, 31. oktobra, je prišlo v severni progji premogovne kačunje jame Preloge do jamskega požara.

V zvezi s tem dogodkom je treba povedati, da je tega dne ob 12.23 stalni dežurni delavec rudnika obvestil dežurnega inženirja, da merilniki ogljikovega monoksida v izstopnih zračnih progah kažejo povečano koncentracijo tega plina. Dežurni inženir je po presoji situacije obredil sklic rudniške reševalne čete, obenem pa je sprožil postopek obveščanja o dogodku za najodgovornejše tehnične vodje rudnika, delavce postaje milice in Republiškega rudarskega inšpektorata. Poleg tega je bilo formirano vodstvo reševanja in reševalnih ekip.

Reševalne ekipe, ki so odhitele v jamo, so imele nalogo dušenja zračnih tokov skozi požarno področje in gašenje požara, obenem pa je vodstvo reševanja poskrbelo za zmanjševanje pretoka zraka skozi glavni ventilator v Šoštanju.

Kljub izjemnim naporom vseh sodelujočih v reševalni akciji, je

vodstvo reševanja proti večeru ugotovilo, da požara ni mogoče pogasiti s reševalnimi ekipami v klasičnem smislu gašenja. Zato je odredilo priprave na zapiranje požarnega področja, kar pomeni, da so reševalne ekipe začele graditi začasne zaporne zidove.

Z zapiranjem ogroženega dela so reševalci končali v nedeljo pozno popoldan, kmalu zatem pa so ustavili še glavni ventilator v Šoštanju.

V času našega poročanja potekajo dela pri tesnenju vseh zaopornih objektov na ogroženem področju in merjenja atmosfere v zaprtem področju.

Odkopavanje premoga ni neposredno ogroženo, materialno škodo pa je zaenkrat težko ocenjevati, ker ni podatkov, kaj vse je v zaprtem področju zajel ogenj.

Na srečo pri odpravljanju te jamske nezgode doslej ni bilo poškodovanih delavcev.

—bo

## Izvršni svet s predsedniki svetov KS

### O kabelsko-distribucijskem sistemu

Izvršni svet Skupščine občine Velenje sklicuje redne mesečne sestanke s predsedniki svetov krajevnih skupnosti. Na teh sestankih razpravljajo o aktualnih problemih s katerimi se srečujejo v krajevnih skupnostih.

Gostitelj zadnjega sestanka je bil svet krajevnih skupnosti Ravne.

Predstavniki svetov krajevnih skupnosti in članom izvršnega sveta so gostitelji najprej predstavili to vaško krajevno skupnost, ki se ubada s številnimi težavami, med katerimi velja še posebej izpostaviti ceste, ki jih še vedno niso zadovoljivo uredili, pa čeprav namenijo za to pretežni del zbranih sredstev. Krajevna skupnost je namreč zelo velika, domačije med sabo precej oddaljene.

Na prejšnjem sestanku so izrazili predstavniki svetov krajevnih skupnosti željo, da jim podrobno predstavijo delovanje in sistem kabelskega televizijskega omrežja. K gradnji tega sistema so mnoge mestne krajevne skupnosti občine Velenje že pristopile, zanimanje pa je veliko tudi v okolici.

Po predstavitvi tega sodobnega komunikacijskega omrežja, so se dogo-

vorili, da v prav vseh krajevnih skupnostih imenujejo gradbene odbore, ki bodo skupaj z občinskim odborom za izgradnjo kabelskega distribucijskega TV omrežja ugotovili, kakšne so realne možnosti za to izgradnjo na posameznih področjih. Ob tem so tudi poudarili, da namenja RTV Ljubljana za vsa tista območja, kjer imajo slab TV signal, v ta namen dodatna sredstva. Predstavniki posameznih krajevnih skupnosti so opozorili na težave s katerimi se pri tej gradnji srečujejo, zelo zanimiv pa je bil predlog predstavnika krajevnih skupnosti Desni breg. Glede na to, da živijo v omenjeni krajevni skupnosti upokojeanci z nizkimi prejemki, bi bilo smiselno, da bi jim za izgradnjo kabelskega televizijskega omrežja omogočili kredit, ki naj bi ga odplačevali skupaj s stanarino. Na ta način bi se za izgradnjo lahko odločili prav vsi stanovalci, kar bi bilo tudi smiselno, saj se bodo v drugačnem primeru pojavljali problemi z namestitvami dodatnih televizijskih anten in seveda tudi ob preselitvah iz takšnih stanovanj. Za to sicer trenutno ni realnih možnosti, so pojasnili predstavniki gradbenega odbora, ven-

dar bi veljalo kljub vsemu o tem predlogu razmisliti in ga s pomočjo samoupravnih interesnih skupnosti izpeljati.

Na zadnjem sestanku s predsedniki krajevnih skupnosti so govorili še o vlogi svetov v obrambnih pripravah, obravnavali pa so še predloge za organizacijo mladinskega prostovoljnega dela (za republiške mladinske delovne akcije). Na sestanku so sicer ocenili, da nobena krajevna skupnost predlaganih kriterijev ne izpolnjuje, vendar imajo do 15. novembra še čas, da o tem razmislijo. Seveda pa bodo v krajevnih skupnostih sedaj verjetno tudi razmislili o delih, ki bi jih lahko prihodnje leto opravili s pomočjo lokalnih mladinskih delovnih akcij.

Predstavniki krajevnih skupnosti Zavodnje je obvestil prisotne, da pripravljajo za nedeljo, 8. novembra, pohod v Titovo Velenje, pred stavbo občinske skupščine. Z njim želijo opozoriti, da se v nobenem primeru ne strinjajo z dodatnim onesnaževanjem Šaleške doline in da zahtevajo dosledno uresničevanje sklepov o ekološki sanaciji. M. Zakošek



Zadnji sestanek izvršnega sveta s predsedniki svetov krajevnih skupnosti je bil v Ravnah





Novosti DO Gorenje Gospodinski aparati na 12. sejmu Gorenja

# V korak z najnovejšimi dosežki

Sestavljena organizacija združenega dela Gorenje razstavlja svoje izdelke na vseh pomembnejših sejmih, doma in na tujem, pripravljiva pa tudi promocijske razstave proizvajalcev. Predstavitelji Gorenjevih izdelkov vzbujajo pozornost obiskovalcev prav vseh sejmov in razstav.

S celostnimi predstavami proizvodnega programa, in to skozi razvoj vseh štirih integralnih strateških sistemov, si v Gorenju prizadevajo utrjevati položaj na trgu. Nastopi na sejmih dokazujejo odločnost kar največjega vključevanja Gorenja v mednarodno delitev dela, posebej tudi povezovanje z drugimi proizvajalci, da dopolnijo proizvodni program in si zagotovijo oskrbo z najkvalitetnejšimi sestavnimi deli.

Vsem navedenim ciljem sledi tudi letošnja 12. razstava dosežkov in razvojnih hotenj Gorenja, ki je odprta v velenjski Rdeči dvorani. Moto razstave, v Gorenju so jo delovno poimenovali »Hišni sejem«, je »Gorenje — S časom in pred njim«. Moto ni izbran naključno. Številni obiskovalci iz domovine in tujine so si lahko v 12 dneh, kolikor je bila razstava odprta, seznanili z doseženo stopnjo razvoja, hkrati pa jih je želelo Gorenje opozoriti na vse, kar je doseglo, da bi bil prihodnji razvoj še hitrejši in kakovostnejši. Mnenja obiskovalcev razstave pa bodo, kot zatrjujejo organizatorji, pomagala pri oblikovanju usmeritev za kar največje zadovoljstvo kupcev in porabnikov z Gorenjem.

Na letošnji 12. razstavi dosežkov in razvojnih hotenj Gorenja se zraven vseh 17 proizvodnih delovnih organizacij predstavljajo tudi nekatere delovne organizacije, katerih izdelki so programsko oziroma tehnološko tesno povezani z Gorenjevimi izdelki oziroma s katerimi Gorenje tesneje poslovno sodeluje. To so REK — Elektrostrojna oprema Titovo Velenje, EKO — Elektrokovinarska oprema Titovo Velenje in KIV — Kovinska industrija Vranksko.

Prvi teden si je tradicionalno razstavo Gorenjevih dosežkov in razvojnih hotenj ogledalo blizu 2.000 poslovnih partnerjev iz domovine in tujine. Po mnenju obiskovalcev dokazuje razstava veliko razvojno moč Gorenja, ne samo v posameznih izdelkih, pač pa v celovitih programih. Prav z razvojem teh integralnih strateških sistemov (Dom, Komunikacijska in računalniška tehnologija, Procesna oprema in Zeleni program) si Gorenje ustvarja možnosti ne samo za kar najhitrejšje prilagajanje potrebam trga pač pa tudi za oblikovanje novih potreb.

Zadnjo soboto in nedeljo, 24. in 25. oktobra, pa je bila razstava odprta za vse, ki jih zanima vizija Gorenja.

## KAJ JE NOVEGA V GORENJU GOSPODINSKI APARATI?

Kaj je novega v proizvodnji Gorenja, kaj je novega v samih izdelkih? Novinarji Našega časa, ki smo si sejem seveda tudi ogledali, smo o nadaljnji perspektivi ene od delovnih organizacij, delovne organizacije Gorenje Gospodinski aparati, o njihovih dosežkih in hotenjih, o novostih, ki so jih predstavljali govorili z LADISLAVOM GERDINO, predsednikom poslovnega od-

bora in MARTINOM SMREKARJEM, članom tega odbora za področje razvoja v delovni organizaciji Gorenje Gospodinski aparati.

## MANJ ENERGIJE, VEČJA KAKOVOST, CENEJŠA PROIZVODNJA

Ladislav Gerdina pravi, da je nadaljnja perspektiva delovne organizacije Gorenje Gospodinski aparati usmerjena v inovacijo celotnega programa aparatov za gospodinjstvo in v inovacijo same proizvodnje.



Pri kuhalni tehniki so novost steklokeramične plošče

»Vsi naši bodoči aparati naj bi bili usmerjeni v boljše izkoriščanje energije, večjo kakovost in cenejšo proizvodnjo. Veliko stvari bomo v proizvodnji avtomatizirali, kar bo gotovo prineslo višjo in standardno kvaliteto. Pa tudi manj energije bomo potrebovali.

Želimo pa tudi doseči, da bodo naši aparati enako kakovostni tako na domačem kot na tujem tržišču, kar je za nas še posebnega pomena.«

Delovna organizacija Gorenje Gospodinski aparati danes izvažajo 55 odstotkov fizične proizvodnje. Takšna orientacija bo po vsej verjetnosti prisotna tudi v bodoče. »Ne skrivamo«, pravi Ladislav Gerdina, »da smo na tujih tržiščih nekje v spodnjem delu kakovostnega razreda. Pa ne zaradi kvalitete naših proizvodov, ampak verjetno zato, ker je to cena, ki jo plačujemo za vstop na tuja tržišča. Trudimo se, da bi z lastnim proizvodnim programom, z lastno znamko, prišli v srednji cenovni razred. To pa lahko dosežemo, v to smo prepričani, z našo kakovostjo, z trajnim delom, predvsem pa s tem, da bomo držali konstantno kakovost in se držali rokov izdobe.«

## NAJVEČ NOVOSTI NA PODROČJU PRALNO — POMIVALNE TEHNIKE

Martin Smrekar ugotavlja: »Največ novosti je na področju

800 in celo 1000. Ni pa to naključno. Povečanje vrtiljajev pri centrifugi je namenoma narejeno tako, ker računamo, da bomo v bodočnosti postali tudi proizvajalci sušilnih strojev za perilo. Če pa je to centrifugirano s tolikimi vrtiljaji, potem potrebuje v sušilnem stroju manj energije.«

Načrtujejo tudi izdelavo nerjavečih kadi iz nerjaveče pločevine. Naslednja novost pa je elektronsko krmiljenje pralnih strojev. »Vendar tak pralni stroj danes ni tržno zanimiv predvsem zaradi visokih cen elektronike.«

## KUHALNA TEHNIKA — DVOJNA VGRADNA PEČICA

Martin Smrekar je predstavil še druge novosti, ki prihajajo iz delovne organizacije Gorenje Gospodinski aparati. Pri kuhalni tehniki je na prvo mesto postavil dvojno vgradno pečico z neodvisno medsebojno komando (kontrola temperature, njena nastavitve ...) Z njeno uporabo lahko istočasno pečemo dvoje različnih živil.

Enojna pečica pa predstavlja, tako pravijo, celovit dosežek na tem področju. »Trdimo lahko, da smo na tem področju enaki naši konkurenci na zahodnih tržiščih. Dvojno vgradno pečico smo razvili prav za potrebe angleškega tržišča ter vzporedno potem še za jugoslovansko in druga evropska tržišča.«

Pri kuhalni tehniki so novost tudi steklokeramične plošče, ki so sad kooperacije. Predstavljajo boljše izkoriščanje energije. Tudi videz je drugačen. Ravnila je samo ena, posodo lahko po plošči premikamo in je ni potrebno dvi-

## VARČNEJŠE

Novi pralni stroji so varčnejši za 10 in več odstotkov. Razlika v ceni med dosedanjimi aparati in novimi pa ni bistvena. Z novim aparatom se v enem letu amortizira doplačilo za nov aparat.

Podobno je tudi pri štedilnikih s steklokeramičnimi ploščami. Pri halogenih je prihranek približno 10 odstotkov oziroma na sedanjo porabo energije, pri indukcijskih pa je prihranek celo do 30 odstotkov v primerjavi s sedanjim načinom kuhanja. To pa je velik prihranek in vsak si lahko sam izračuna, da aparat, ki je danes nekoliko dražji, nadomesti razliko v ceni že v enem letu.

Ploščo je možno segreti na običajen način, poleg tega pa še halogensko in indukcijsko.

»Vsako od teh segrevanj je boljše od klasičnega, izkoristek energije pa je vsaj za 10 odstotkov boljši,« pravijo.

Novost pa so tudi nove oblikovne zasnove.



Ladislav Gerdina

Martin Smrekar



»Dvojno vgradno pečico smo razvili za potrebe angleškega tržišča in vzporedno potem še za jugoslovansko in druga evropska tržišča,« pravi Martin Smrekar.



Osnovno vodilo: večja zanesljivost in boljše izkoriščanje energije

## HLADILNO — ZAMRZOVALNI PROGRAM

Na sejmu Gorenja so letos spet predstavili skrinjo z debelejšo izolacijo, ki je uvrščena v energetske programe. »Razstavljali smo jo sicer že prejšnjikrat, vendar je zaradi tehničnih razlogov nismo uvrstili v proizvodnjo. Prednost te skrinje je v tem, da porabi znatno manj električne energije, če pa pride do izpada električne energije, potem je čas dviga temperature neprimerno daljši in s tem seveda tudi ugodnejši za potrošnika,« pravijo v Gorenju.

## GORENJE V KORAK Z NAJNOVEJŠIMI DOSEŽKI

»Danes je moto vseh proizvajalcev, da zmanjšujejo porabo električne energije. Gorenje gre tudi tukaj v korak z najnovejšimi dosežki. Računamo, da bomo v

prihodnjem letu, ali pa vsaj do leta 1990, popolnoma enakovredni na tem področju zahodni konkurenci,« je dejal vodja razvoja v delovni organizaciji Gorenje Gospodinski aparati, Martin Smrekar.

Pomembno pa je še nekaj. Da na Hišnem sejmu Gorenja letos razstavljajo le tiste izdelke, ki jih lahko tudi takoj tržijo. »Prejšnja leta smo razstavljali tudi izdelke, ki jih nismo mogli takoj tržiti in smo s tem včasih naredili napako. Trg se za novosti pač bolj zanima kot za že znane aparate. Prav za te izdelke — predvsem za prihranek pri energiji — pa je danes zanimanje zelo veliko,« je prepričan Ladislav Gerdina.

## Gorenje Raziskave in razvoj

# Uspel seminar

Prejšnji teden, 27. oktobra, je pripravila delovna organizacija Gorenje Raziskave in razvoj v dvorani Skupščine občine Velenje seminar »Merjenje in preskušanje aparatov za široko potrošnjo«. Seminarja se je udeležilo nad 100 tehničnih strokovnjakov Gorenjevih delovnih organizacij in iz nekaterih drugih kolektivov, med predavatelji pa so bili tudi priznani strokovnjaki iz obeh slovenskih univerz, institutov in zavodov. Predavatelji so obravnavali konkretne teme, se pravi, da bo mogoče njihova spoznanja uporabiti pri vsakdanjem delu.

Podobno kot druge proizvode je mogoče tudi Gorenje izdelke, v danem primeru gospodinske aparate uspešno tržiti le, če so izdelani skladno s predpisi o kakovosti in zanesljivosti v uporabi. To še posebej velja za prodajo na tujih trgih, kamor prodaja Gorenje okrog 60% vse tovrstne proizvodnje. Ugotovljati je mo-

goče, da Gorenje, kar zadeva kakovost in zanesljivost izdelkov, prednjači pred vsemi drugimi jugoslovanskimi sorodnimi proizvajalci. To prav gotovo pogojuje tudi odločitve o proizvodnji kakovostnih gospodinskih aparatov.

V okviru delovne organizacije Gorenje Raziskave in razvoj pa že vrsto let uspešno dela laboratorij za testiranje gospodinskih aparatov, ki sodeluje z domačimi znanstvenimi institucijami in organizacijami za spremljanje kakovosti tovrstnih izdelkov v večini evropskih držav.

S seminarjem »Merjenje in preskušanje aparatov za široko potrošnjo«, organizatorji so izdali zbornik z vsemi predavanji, je letošnja 12. razstava dosežkov in razvojnih hotenj Gorenja dobila tudi svojo realno razvojno komponento. Zato so se odločili, da bodo s takšnimi aktivnostmi nadaljevali tudi v prihodnje.



Marko Bulc in Alain Mangin D'Ouince (na desni) s priznanjem gospodarske zbornice Slovenije (Foto: Hinko Jerčič)

## Priznanje GZS

V sredo, 28. oktobra, popoldan je bila v Gorenju v Titovem Velenju priložnostna slovesnost, na kateri je predsednik Marko Bulc izročil priznanje Gospodarske zbornice Slovenije Alainu Manginu D'Ouince-u, predsedniku in generalnemu direktorju Gorenjevega podjetja v Franciji, Generalé

Sidex, za dolgoletno uspešno sodelovanje z Gorenjem.

Generalé Sidex ustvarja okrog 7% vsega jugoslovanskega izvoza v Francijo. Gorenjeve proizvode pa prodaja tako v Franciji kot v Belgiji, Španiji in na Portugalskem. Generalé Sidex bo letos prodal za 400 milijonov francoskih frankov Gorenjevih proizvodov, za prihodnje leto pa načrtuje prodajo v višini 500 milijonov francoskih frankov. (M. L.)

## Trodnevna krvodajalska akcija

Zadnja solidarnostna akcija »človek človeku« je pokazala, da smo občani Šaleške doline kljub težavam, ki nas pestijo na vsakem koraku, še solidarni. Že vrsto let pa izkazujemo to lepo človeško vrlino na področju krvodajalstva. Naša občina krepko vodi na lestevici darovalcev krvi v republiki in tudi Jugoslaviji nekaj let. Plan občinske organizacije Rdečega križa Velenje, 3500 krvodajalcev, presegamo iz leta v leto.

Zbrani devetmesečni podatki na tem področju kažejo, da se tradiciji tudi letos ne bomo izneverili. Kar je seveda nadvse spodbudno. Trodnevna krvodajalska akcija za Zavod za transfuzijo krvi iz Ljubljane, ta bo 12., 13. in 14. novembra, bo znova priložnost za človekoljubno opravilo. Akcija bo v četrtek in petek potekala v prostorih Rekovne družbene prehrane od 6. do 16. ure, v soboto, 14. novembra, pa od 6. do 13. ure.

## Šoštanj — Uspela gasilska vaja

V mesecu požarne varnosti gasilska društva namenjuje preventivni še posebno skrb. Med nje sodi tudi gasilska vaja na objektu »gručina« na cesti talcev v Šoštanju, ki so jo skupaj z domačimi gasilci pripravili še člani industrijskega gasilskega društva tovarne usnja Šoštanj, Gaberk in Topolšice. Namisljeni požar je na vaji gasilo 68 gasilcev s štirimi cisternami, tremi orodnimi vozili, vodnim topom in drsalnim prtom.

»Vaja je v celoti uspela,« so dejali udeleženci po pregledu opravljenega dela. Dogovorili pa so se med drugim tudi, da bi vsi, ki so sodelovali v vaji, ter predstavniki Vekosa skupaj s stanovalci pregledali prostore tega objekta, še posebej podstrešje.

Požarna varnost je v »gručini« resnično zelo, zelo slaba. Še najbolj kritična je električna instalacija, ki ne ustreza potrebam, poleg tega je tudi nestrokovno napeljana (telefonska žica služi za priklop zamrzovalne skrinje), da posebej ne omenjamo dotrajanih dimnovodnih naprav in navlake. Zaradi slabo vzdrževanega objekta in ob vrsti pomanjkljivosti bi bilo reševanje stanovalcev graščine in imovine ob morebiti resničnem požaru zelo oteženo.

Jure Hudobrnjak









# Mimo škarij

## Koga in o čem obvestiti?

Se ena iz delegatskih vrst, prav tako mozirske občine. Delegati so na zasedanju namreč obravnavali poročilo o delu občinske skupščine od lanskega maja do letošnjega septembra in bili seveda v gradivu »deležni« precej pozornosti tudi sami. Piše namreč: »Posebej pa ob tem želimo poudariti na zelo slab odnos posameznih delegacij, na kar kaže število izostankov delegatov na sejah zborov skupščine. Drugi problem je predčasno zapuščanje sej s strani prisotnih delegatov, ki se včasih pojavlja v že kar kritičnem obsegu. Če se to stanje

ne bo izboljšalo, bomo prisiljeni take pojave konkretno evidentirati in o tem obvestiti delegacije iz katerih so delegati poslani na zasedanje zborov skupščine.« Še nadaljevanje: »Ocenjujemo, da se večina delegacij usmerja zgolj v seznanitev delegatov z gradivom in z določitvijo delegatov za zasedanje skupščine.«

Enih delegatov torej ni, drugi seje predčasno zapuščajo, delegacije jih za zasedanja ne določajo in nič več. Koga in zakaj torej obvestiti in kako ukrepati?

## Alenka 12. v Evropi



Alenka Oven, odlična naša kotalcarica, je bila prejšnji teden na evropskem prvenstvu v bližini Barcelone za mlajše mladinke. Alenka se je za ta nastop pripravljala kar pol sezone, trenirala vsak dan po več ur, da bi se na tem prvenstvu kar najbolje vrvila. Ponovila je lanski uspeh, s tem, da je bilo nekaj tekmovalk več (23). Povedala nam je sicer, da je pričakovala malo boljše uvrstitev, toda spet jo je izdala

trema. Med vsakim nastopom ji ta ne da miru in tako je bilo tudi v Španiji. Redka je med tekmovalkami v naši državi, ki skače dvojni axel. Žal, ji prav tu, ko je bilo najbolj treba, ni uspel. No, kljub temu je seveda zadovoljna s svojo uvrstitvijo. Prav gotovo tudi vsi, ki se spoznajo na ta šport. Biti že drugič zapored 12. v Evropi, tudi ni kar tako. Čestitamo! (vos)

## Kje si bila doslej, SZDL?

Dokaj »zanimiv« sklep so sprejeli delegati zborov skupščine občine Mozirje. Šlo je namreč za spremembo v komisiji za občinsko nagrado in priznanja, ki jo je predlagala komisija za volitve in imenovanja. Slednja seveda ni nič kriva, le priznanje si zasluži. O tem, da je socialistična zveza delovnih ljudi frontna organizacija, o njenem vsestranskem pomenu, o njeni veliki vlogi v vsakdanjem delu in življenju

v krajevnih skupnostih in še o čem, ne kaže razpravljati. Delegati so torej iz objektivnih razlogov razrešili enega člana komisije za občinsko nagrado in priznanja in izvolili novega, izvolili pa so še enega, »na novo«. To je predsednik občinske konference SZDL Mozirje Zdravko Novak. Obrazložitev: »S tem se komisija poveča za enega člana, ker doslej SZDL v tej komisiji ni imela predstavnika.«

## Tlakovci otroške igrače?

O pomanjkanju primerne prostora za igro ob stanovanjskih blokih v krajevnih skupnosti Edvarda Kardelja v Titovem Velenju veliko govorimo. Pogosto poimenujemo to naselje betonsko, saj je res povsod samo beton. In zakaj se ne bi tudi otroci igrali z betonom?

Za igro so uporabili tlakovce, ki jih je očitno nekdo pozabil povsem nezavarovane. Najbrž so družbena lastnina. (mz)

## Na milijarde

Na milijarde, na milijone, zdaj mi že štejejo. Naprej ne znamo šteti še manj — toliko denarja imeti.

Kaj bo, kaj bo, če tako bo šlo? Saj vsi smo že milijonarji, samo škoda, da tako z lahkoto denar zapravljamo.

Kaj nam zdaj storiti je? Hitro milijone porabiti, ker kar danes nekaj še velja, jutri že požre inflacija.

Jaz šteti več ne znam te nove dinarje in stare, po novem le kako? Kakor računam že in štejem, zase vedno se uštejem.

DOLINKA

## O pameti

Zdrava pamet je vseh reči na svetu porazdeljena najbolj enakomerno: Vsakdo meni, da je ima v tolišnem obilju, da si je celo tisti, ki jih je v vsaki drugi stvari zelo težko zadovoljiti, navadno ne žele več, nego jo premorejo.

RENÉ DESCARTES  
Če bi bog pameti spustil, bi vsak za svojo tekel.  
SLOVENSKI REK

## Anekdota

Laurence Sterne, angleški pisatelj, predstavnik humoristično-sentimentalnega romana v 18. stoletju je hudo zatiral svojo mlado ženo. Kadar pa je govoril s prijatelji,

## Kaj sodi k prijazni postrežbi?

Kaj sodi k prijazni postrežbi na bencinski črpalki? Kar daleč nazaj moramo pobrskati po svojem spominu, da stoji pred nami prijazen prodajalec bencina.

Naftna oziroma bencinska kriza pred nekaj leti, v zadnjih dneh pa smo ji spet priča, je prodajalec bencina hudo pokvarila. Ko so bile gneče na bencinskih črpalkah zelo velike, je bilo pač samo po sebi umevno, da si vsak sam odklene in zaklene pokrov rezervoarja in čim prej odpelje, saj so prišli drugi tako hitreje na vrsto.

Nikomur takrat seveda niti na misel ni prišlo, da bi mu prodajalec še prijazno obrisal šipe ter ga povprašal še po morebitnih drugih željah.

Gneče na bencinskih črpalkah pa ni vedno. Prav tako tudi vedno niso polno zaposleni vsi prodajalci bencina. Pa vendar so primeri, ko ti na bencinski črpalki prijazno obrišejo šipe, zares prava redkost, ki jo seveda sprejmemo z velikim začudenjem, prijetno presenečenju.

Naš vsakdanjik bi bil prav gotovo lepši, če bi ga obogatili tudi s takšnimi malenkostmi. (mz)



**PRIŽGALI SMO SVEČKO** — Zadnje oktobrske dni in prvi novembrski dan so bile naše misli še bolj blizu tistih, ki so nam bili dragi, pa jih danes ni več. Na njihove grobove, k spominskim znamenjem smo položili jesensko cvetje, prižgali svečke. Prav bi bilo, da bi naš korak tudi med letom pogosteje zastal ob partizanskih grobovih, saj ne smemo pozabiti, da so nam naši očetje, stari očetje, matere... s krvjo priborili svobodo. (foto vos)

## MLADI PIŠEJO

### Najlepša naša pesmica

To je zdaj najlepša naša pesmica, himna last otrok iz celega sveta. Mi živimo v miru, srečni smo zato, osrečujemo otroke, ki jim je hudo.

*Porušili bomo ta naš atomski vek, in srečni bodo otroci s kontinentov vseh, očistili življenje morja in vseh rek, spet preplaval svet bo naš otroški smeh.*

*Zdaj več vojn ni na tem našem svetu, vsi živimo srečni, zdaj na tem planetu.*

Tina Harnik

7. d razred OŠ Gustav Šilih

### Ljubezen

*Pomlad je mimo, poletje je tu, skupaj s tabo v toplem snu. Reče mi, ko gledava se, o moja baby ljubim te!*

*Motorji drviyo, na hondi midva, najlepše po cesti zapleševa. Začutim tvoj dih, ko daš mi poljub in že v sanjah sva.*

Martina Harnik

7. d razred OŠ Gustav Šilih

### Moja sestra

*Moja sestra, smrklja mala, domišljava je postala. Vsak dan dere se in muha, ščipa ter mi kakšno skuha. Fante gleda, nanje misli, mami pa si nekaj zmislji, da se ji učit ni treba, da za fanti lahko gleda.*

Polona Golež

7. d razred OŠ Gustav Šilih

## Prireditve kulturnega centra Ivan Napotnik

V koledarju Kulturnih prireditev za november 1987 nista navedeni prireditvi, ki se bosta zvrstili v novembru:

**1. PONEDELJEK, 9. november ob 19.30**

dom kulture Titovo Velenje projekcija novega slovenskega filma MOJ ATA, SOCIALISTIČNI KULAK premiera. Režija: Matjaž Klopčič. Scenarij: Tona Partljič.

Igrajo: Polde Bibič, Milena Zupančič, Ivo Ban in drugi. Po projekciji bo razgovor občinstva s filmskimi ustvarjalci. Vstopnice 1.000 din.

**2. PETEK, 20. november**

ob 17.00 dom kulture Šoštanj ob 19.30 dom kulture Šmartno ob Paki.

Gledališka skupina Gruntovčani: V GRUNTOVCU TUDI DEVIZE DRSIJO komedija.

Igrajo: Martin Sagner — Dudek, Smiljka Bencet — Regica, Zvonimir Ferenčič — Cinober, Mladen Serment — Presvetli, Eugen Franković — predsednik KS Gruntovec.

Vstopnice 2.000 din.

### OBISKI V LJUBLJANI

Razprodani so aranžmaji za obisk opere NABUCCO v Ljubljani dne 11. in 28. 11. 1987. Na voljo pa je še nekaj mest za koncert Gilbert BECAUD dne 17. 11. 1987.

### RAZSTAVA

V galeriji Kulturnega centra Ivan Napotnik je do 10. novembra podaljšana razstava slik Gorana Horvata iz Nazarij.

### MUZEJSKE ZBIRKE

Vse muzejske zbirke na velenjskem gradu so zaprte. Ogled za skupine je možen le po vnaprejšnjem dogovoru. Tel 853 314.

## Teden domačega filma tudi v Titovem Velenju

Del Tedna domačega filma, ki bo letos od 3. do 10. novembra, se bo odvijal tudi v Titovem Velenju. KINO 16 je prevzel soorganizacijo 3. video delavnice, ki bo potekala v četrtek, 5. novembra ob 14. uri in bo trajala še v petek ves dan ter v soboto dopoldan.

Glede na dejstvo, da je generalno pokroviteljstvo nad TDF prevzelo Gorenje, je lahko razumeti temo letošnje delavnice: REKLAMNI VIDEO SPOT.

Udeleženci se bodo najprej spoznali z osnovami scenarija reklamnega video spota in z osnovami rokovanja z video opremo, glavni del pa bo potekal na terenu, pretežno v Gorenju, kjer bodo videasti video spote tudi snemali.

Sedež delavnice bo v KINU 16, oziroma v STISKARNI v Titovem Velenju, vódfila pa jo bosta priznani snemalci Jure Pervanje in režiser Tugo Štiglic z

ekipo.

Del programa letošnje video delavnice bodo tudi projekcije nagradjenih reklamnih filmov z letošnjega festivala ekonomskega propagandnega filma v Portorožu in projekcija slovenskih kratkih filmov. Snemanje bo opravljeno profesionalno YU — MATIC opremo. Posnetki pa bodo tudi zmontirani v Stiskarni.

PROJEKCIJA BO V SOBOTO, 7. NOVEMBRA OB 20.

### URI V STISKARNI V TITOVEM VELENJU.

Vabimo vse, ki vas zanima delo z video aparaturami in spoznavanje s praktičnim delom na terenu, da se v petek, 6. novembra ob 15. uri, oglasite v Stiskarni (klet kulturnega doma v Titovem Velenju) in prijavite svoje sodelovanje pri 3. video delavnici TDF.

Vabita: organizacijski odbor TDF in KINO 16

### FILMSKO GLEDALIŠČE

Ponedeljek, 9. 11. ob 20. uri



### Ljubiša Samardžić-Smoki

V soboto ob 18. uri v rednem kinu v Titovem Velenju ne zamudite srečanja s še vedno najbolj popularnim jugoslovanskim igralcem Ljubišem Samardžićem, ki se vam bo predstavil z uro in pol trajajočim šovom, v katerem vam zagotavljamo polno mero zabave in smeha v živo kot tudi preko filmskih odlomkov, ki jih bo igralec prinesel s seboj. To svojo predstavo je Samardžić pripravil v okviru Tedna domačega filma, v katerem se tako vključuje tudi velenjski Kino. Sicer pa igralec s tem programom smeha zabava občinstvo povsod po Jugoslaviji že nekaj mesecev.





## Šmartno ob Paki

## Zbor krajanov

Po več kot letu dni se bodo krajanje Šmartnega ob Paki znova zbrali na zboru krajanov, ki bo v ponedeljek, 9. novembra ob 19. uri v veliki dvorani tamkajšnjega kulturnega doma. Pripravila ga bo sta skupščina krajevne skupnosti in krajevna konferenca SZDL Šmartno ob Paki. Točke dnevnega reda pa bodo: ocena dela v tem letu, delovni program za prihodnje leto ter predlog kandidatov za nosilce odgovornih nalog v občinski konferenci SZDL in krajevni frontni organizaciji.

## Racionalizacija v bankah

Poslovanje banke izredno dražijo vloge z manjšimi zneski, na katerih tudi po več let ni nikakršnih sprememb. Pri Ljubljanski ocenjujejo, da imajo takšnih vlog kar okoli dva milijona. Zaradi tega so predlagali ob letošnjem svetovnem dnevu varčevanja, da varčevalci takšne vloge ukinejo in jih prenesejo na tiste hranilne knjižice oziroma tekoče račune s katerimi poslujejo. Na vseh enotah delijo v tem času posebne obrazce, s katerimi je ukinitve teh vlog povsem enostavna.

(mz)

## NK Rudar Titovo Velenje

vas vabi

v nedeljo,  
15. novembra, na

## ŠPORTNO TOMBOLO

v Rdeči dvorani v Titovo Velenje

## SOZO PETROL

## TOZD TRGOVINA CFIJE

Trnovlje  
pri Celju 215

Komisija za delovna razmerja objavlja prosta dela in naloge za nedoločen čas

## — PRODAJALCA

za bencinski servis Titovo Velenje I.

Pogoji:

KV prodajalec, odslužen vojaški rok in najmanj eno leto delovnih izkušenj.

Pri izbiri imajo prednost kandidati z neposredne bližine bencinskega servisa.

Pismene prijave sprejemamo 8 dni po objavi na naslov:

PETROL, TOZD Trgovina Celje PE Drobna prodaja, Trnovlje pri Celju 215, Komisija za delovna razmerja.

## Smučarski klub Velenje organizira

## TRADICIONALNI SMUČARSKI SEJEM

v Rdeči dvorani,

v petek, 13. novembra, od 15. do 19. ure,

v soboto, 14. novembra od 8. do 17. ure in

v nedeljo, 15. novembra od 8. do 12. ure.

Vljudno vabljeni!

## Občinska skupnost za zaposlovanje Velenje

## Objave potreb po delavcih v občinah Velenje in Mozirje

DELOVNA ORGANIZACIJA	POKLIČ IZ ŠIFRANTA	PROSTA DELA IN NALOGE	DI	NČ DČ	ROK P	OD	ŠT DEL
<b>OBČINA VELENJE</b> OŠ ANTON AŠKERC	PU tehnične vzgoje	— učitelj tehnične vzgoje (lahko tudi pripravnik)	x	dč	15	290.000	1
LJUBLJANSKA BANKA	ekonomist	— analitik v oddelku računovodstva	5	nč	15	400.000	1
LJUBLJANSKA BANKA	ekonomski tehnik	— likvidator blagajnik (v ek. Šaleška)	2	dč	15	315.000	1
GOSTINSTVO PAKA	tehnik kuharstva	— vodja kuhinje v hotelu Paka	1	nč	8	250.000	1
ELKROJ TOZD KONFEKCIJA ŠO.	konfekar ali delavec brez poklica	— konfekar	x	nč	8	217.000	1
ZC TOZD SPLOŠNO ZDRAVSTVO	voznik reševalnega avta	— voznik reševalnega avtomobila («D» kategorije)	1	nč	8	260.000	1
OŠ GUSTAV ŠILIH	pomožni kuhar	— pomočnica v kuhinji	x	nč	8	140.000	1
<b>OBČINA MOZIRJE</b> SOZD MERX DO RTC GOLTE	kuhar	— kuhar	1	dč	8		3
SOZD MERX DO RTC GOLTE	natakar	— natakar	1	dč	8		4
SOZD MERX DO RTC GOLTE	sobarica	— sobarica	1	dč	8		1
SOZD MERX DO RTC GOLTE	pomivalka posode	— pomivanje posode	1	dč	8		1
SKUPŠČINA OBČ. MOZIRJE	upravno-administrativni ali ekonomski tehnik	— vodja referata administr.	1	nč	8	265.000	1

LEGENDA: DI = delovne izkušnje, NČ = nedoločen čas, DČ = določen čas, ROK P = rok prijave, OD = osebni dohodek, ŠT. DEL. = število delavcev

## IZREDNO POMEMBNA NOGOMETNA TEKMA!!

V nedeljo, 8. novembra, bo ob 15. uri v Gaberkah nogometna tekma v malem nogometu med

## FOTOGRUPO M in ZDRUŽENIMI ODREDI KS ZAVODNJE, KINA 16 IN FOTOKLUBA »ZRNO«.

Vstopnine ne bo, čisti izkupiček bo šel za gradnjo odlagališča nuklearnih odpadkov v Velunjskem grabnu. Zmagoviti ekipi in navijačem bo omogočen brezplačen ogled znane lokacije.

## VABIMO ČIM VEČ NAVIJAČEV!

S svojo prisotnostjo boste dokazali, da vam ni vseeno, kakšen bo rezultat!

PO TEKMI ŽUR!

## Elkroj

Elkroj Mozirje, n. sol. o.

razpisuje prosta dela in naloge s posebnimi pooblastili in odgovornostmi vodje finančno računovodskega sektorja za mandatno dobo 4 let.

Pogoji:

- ekonomska fakulteta, VEKŠ VII. stopnja
- 5 let delovnih izkušenj pri podobnih delih in nalogah
- moralna neoporečnost
- tri-mesečno poskusno delo in ponovno objavlja naslednja dela in naloge:

1. pomočnik direktorja za komercialno področje dela
2. vodja maloprodaje
3. inventurist — kontrolor

Pogoji:

- pod 1. ekonomska fakulteta, VEKŠ — VII. st.
- 5 let delovnih izkušenj pri podobnih delih in nalogah
- aktivno znanje nemškega in angleškega jezika
- nereden delovni čas
- preizkus znanja iz tujih jezikov
- pod 2. VEKŠ — VI. st., ekonomska fakulteta VI. st.
- 3 leta delovnih izkušenj pri podobnih delih in nalogah
- nereden delovni čas
- trimesečno poskusno delo
- pod 3. VEKŠ — VI st. ekonomska fakulteta VI. st.
- 4 leta delovnih izkušenj pri podobnih delih
- trimesečno poskusno delo

Kandidati lahko imajo eno stopnjo nižjo izobrazbo. Za dela od 1—3 je delovno razmerje za nedoločen čas. Kandidati naj vložijo pismene prijave za vodjo finančno-računovodskega sektorja v roku 15 dni po objavi v zaprti kuverti z oznako »Elkroj Mozirje — za razpisno komisijo«.

Za ostala dela in naloge je določen rok prijave 8 dni od dneva objave. Kandidati bodo obveščeni o izbiri v roku 30 dni po opravljeni izbiri.



## GG NAZARJE — TOZD Transport in gradnje

Delavski svet TOZD-a Transport in gradnje objavlja licitacijo naslednjih osnovnih sredstev:

1. MAN 30-240 DF 6 × 4, nosilnost 16000 kg letnik 1974, brez menjalnika, ostali sklopi so v voznem stanju. Izklicna cena 5.000.000. — din.
2. TAM kombibus tip 60 AS, letnik 1976, vozilo je v voznem stanju. Izklicna cena je 1.500.000. — din.
3. MAN 650 letnik 1967, vozilo je v voznem stanju. Izklicna cena 2.000.000. — din.

Licitacija OS bo v soboto, dne 7. 11. 1987 ob 10. uri v prostorih TOZD-a. Pred pričetkom licitacije je potrebno vplačati 10 % varščine. Ogled je možen 1 uro pred pričetkom licitacije.

OBRTRNIKI!  
še je čas, da se prijavite na

**OBRTRNI PLES**

v soboto, 14. novembra 1987, s pričetkom ob 20. uri, v restavraciji NAMA V TITOVEM VELENJU.  
Za prijetno razpoloženje bo poskrbel Mito Trefalt s svojim programom.

Pohitite s prijavo na Obrtno združenje!

## Nagradna križanka

Srečni nagrajenci nagradne križanke »8. oktober«

Prejšnji petek smo na veselje nekaterih, kakor tudi na žalost drugih izžrebali v Uredništvu NAŠEGA ČASA naslednje dobitnike nagrad:

1. nagrado — 5.000,— prejme: Franc GOLOB, Nazarje 158, 63331 Nazarje

2. nagrado — 4.000,— prejme: Marija HUDOMAL, Ravne 181, 63325 Šoštanj

3. nagrado — 3.000,— prejme: Franci HUDOMAL, Ravne 181, 63325 Šoštanj

4. nagrado — 2.000,— prejme: Robert ATELŠEK, Kardeljev trg 7, 63320 Titovo Velenje

5. nagrado — 2.000,— prejme: Stane PARADIŽ, Jenkova 19, 63320 Titovo Velenje

Vsem srečnim dobitnikom iskreno čestitamo!

## terme topolšica

## Terme Topolšica vas vabijo na MARTINOV PLES S ŠTIRIMI KOVAČI

v soboto, 7. novembra, ob 20. uri v hotelu Vesna  
Krstili bomo vino ob Martinovi gosi

Martinovanje

Pridite v soboto, 14. novembra, ob 20. uri na

## VESELI ZABAVNI VEČER

- z
- Jakom Šraufcigerjem
- harmonikarskim orkestrom
- ansamblom Vitamin,

ki bo skrbel za ples

V soboto, 21. novembra, pa vas vabijo na

## VELIKO JESENSKO ZIMSKO MODNO REVIJO

Sodelovali bodo:

»UTOK KAMNIK« — PRODAJALNA Titovo Velenje  
SALON MODE TREND — »KURTOVIČ JOŽICA«  
ELKROJ NAZARJE

KOZMETIČNI SALON »JOŽICA ZORKO«, Titovo Velenje  
GOSTJE VEČERA: Manekenska plesna skupina »STIL« iz Maribora z napovedovalcem MARJANOM KRALJEM in ansamblom VITAMIN  
Podrobnosti dobite: Terme Topolšica, telefon 891-120

Preživite prijetne novembrske sobotne večere v Termah v Topolšici Vabljeni!

## KOLEDAR

ČETRTEK, 5. novembra — SABINA  
 PETEK, 6. novembra — LE-NART  
 SOBOTA, 7. novembra — OKT. SOC. REV.  
 NEDELJA, 8. novembra — BOGDAN  
 PONEDELJEK, 9. novembra — TEODOR  
 TOREK, 10. novembra — LE-ON  
 SREDA, 11. novembra — MARTIN

## MALI OGLASI

DVE ENOKRILNI POLKNI, 54 x 128, 68 x 210, prodam. Telefon: 858-476.  
 »R 4«, letnik 77, neregistriran, ugodno prodam. Ogled vsak dan od 16.—18. ure v Saleku 62 (nad smučiščem).  
 JUGO 45 E — november 86, prodam ali zamenjam za 126 P. Telefon: 770-114.  
 GARSONJERO ali enosobno stanovanje v Titovem Velenju ali Šoštanjcu vzamem v najem za dobo 2 let. Ponudbe pošljite na uredništvo Našega časa pod šifro: PLAČAM V NAPREJ.  
 SEDEŽNO GARNITURO ugodno prodam. Informacije po tel. 857-354.  
 DEKLE išče sobo s posebnim vvhodom, souporabo kopalnice in kuhinje oz. podnajemniško stanovanje v Titovem Velenju. Šifra: »NOVEMBER—DECEMBER«.  
 VIKEND (nedograjen), prodam. Telefon: 858-543 (popoldan).  
 BARVNI TELEVIZOR Gorenje, ugodno prodam. Informacije po telefonu: 857-262 (popoldan).  
 PEG otroški voziček in avto sedež naprodaj. Telefon: 854-720.  
 APN 4 motor, prodam za 40 SM. Telefon: 884-181.  
 KATRCO letnik 80, registrirano do septembra 88, dobro ohranjen,

no, prodam. Kličite popoldne na številko: 884-071.

SEDEŽNO GARNITURO kotno, ugodno prodam. Informacije po telefonu: 858-294

»R 4« GTL letnik 83, ugodno prodam. Telefon: 853-694.

OLJNO CISTERNO prodam. Telefon: 891-185.

»R 4«, letnik 77, registriran do 6/88, prodam. Cena 75 SM. Novak Jure, Stari trg 27, Titovo Velenje.

PREKLICUJEM: člansko izkaznico RD Titovo Velenje in letno dovolilnico za 1987 leto, za Škalsko jezero in revir Paka, na ime HUDOURNIK SILVO.

GOLF DIESEL, dec. 83, z dodatno opremo, prodam. Telefon: 854-310 (popoldan).

ROLETE v vseh izvedbah in barvah izdelujemo in vgrajujemo. Telefon: 24-296.

VEČJO ZAZIDALNO PARCELO v Velenju ali okolici Velenja, kupim. Telefon: 853-776 od 19.—21. ure.

1200 KOMADOV STREŠNE OPEKE rabljene in »R 4«, letnik 78, prodam. Telefon: 882-885 (po 20 uri).

MERCEDES-MOTOR 230/h, odlično ohranjen, prodam. Telefon: 858-417.

NOV PROTISTROJNIK (izmenjevalec toplote), moči 25.000 Kcal, prodam. Telefon: 858-417.

INŠTRUKCIJE, poceni in zanesljive, nudim: matematika, fizika, kemija, jeziki. Telefon: 857-116.

BARVNI TELEVIZOR Gorenje (66 cm) in laboratorij za razvijanje slik (komplet), ugodno prodam. Telefon: 853-959.

P 126, letnik 78, prodam. Telefon: 831-492 od 12.—14. ure.

»R 4«, letnik 81, nujno prodam. Telefon: 884-175 od 18.—21. ure.

FREZO za mali traktor Toma Vinkovič, prodam. Telefon: 857-628.

GOLF JGL, 1981, dobro vzdrževan, nujno prodam. Tel. (063) 855-793.

PRESNEMUJEM FILME SUPER-8 na VHS video kaseto. Telefon 882-325 (Slavko).

SVETLO DRAP KRZENO JAKNO (merc), številka 36, zelo dobro ohranjeni, prodam po zelo ugodni ceni. Potočnik, Foitova 8, Titovo Velenje.

TERMOAKUMULACIJSKO PEČ AEG ugodno prodam. Telefon 884-153.

SAMBA LS — TALBOT, letnik 1983, dobro ohranjen, garažiran, prodam. Tel. 853-827, dopoldne: 857-552, popoldne.

UGODNO PRODAM DVE LEŽIŠČI Z JOGIJI in 170-litrski akvarij. Telefon 857-135.

HLADILNIK GORENJE H-728, 280 litrov, ugodno prodam. Informacije po telefonu: od 7. do 13. ure 856-711 in od 20. do 22. ure 858-788.

## Gibanje prebivalstva

Matično območje Velenje

Poroke:

Justin Vanovšek, roj. 1958, strojni ključavničar iz Titovega Velenja in Ida Hrovat, roj. 1963, delavka iz Dobrave, Marjan Podbreznik, roj. 1963, strojni inženir iz Celja in Nevenka Baumkircher, roj. 1962, višji delovni terapevt iz Celja, Peter Perc, roj. 1949, rudar iz Titovega Velenja in Nada Tomic, roj. 1961, konfektorica iz Slovenske Bistrice, Darko Grobelnik, roj. 1964, kovinestrukar iz Plešivca in

STREŠNO OKNO, 110 x 140 cm ugodno prodam. Telefon 854-729.

## Dežurstva

Dežurni zobozdravnik v Zdravstvenem domu Velenje: 7. in 8. novembra — dr. Marina Biljman, Stantetova 11, Titovo Velenje.

Od 8. do 12. ure v zobni ambulanti zdravstvenega doma Velenje, sicer v pripravljenosti na domu.

Dežurni veterinar na Veterinarski postaji Šoštanj: od 6. do 13. novembra — Milan Matko, dipl. vet., Topolsica 15, telefon 891-166.

## REK Delovna skupnost Družbeni standard

n. o. sol. o., Titovo Velenje

REK DS DRUŽBENI STANDARD objavlja

razprodajo

RABLJENIH DELOV KAMP PRIKOLIC IN DRUGE GOSTINSKE OPREME

Razprodaja bo v petek, 6. novembra ob 12. uri v avtokampu Čikat na Malem Lošinju in v torek, 10. novembra v Vili Široko.

Magdalena Komprej, roj. 1966, študentka iz Raven, Danilo Šešel, roj. 1961, reskalec iz Titovega Velenja in Aljana Umek, roj. 1961, prodajalka iz Titovega Velenja, Marjan Sedeljsak, roj. 1932, sofer iz Zajasovnika in Vida Šumah, roj. 1961, ekonomski tehnik iz Zavodnje.

Smrti:

Mihael Oblak, upokojenec iz Vinske gore 10, roj. 1923, Jožef Jud, upokojenec iz Celja, Na zelenici 5, roj. 1915.



TRGOVSKA DELOVNA ORGANIZACIJA, S. P. O.

SAVINJA

SAVINJA — MOJA TRGOVINA

KAJ — Nagradna igra za kupce Savinje  
 KJE — V vseh poslovalnicah Savinje Mozirje  
 KDAJ — Od 2. novembra do 30. decembra 1987  
 KAKO — Za vsak nakup nad 50.000,— din oziroma nad 30.000,— din — nagradna kartica

ZAKAJ — Zato, ker je Savinja — vaša trgovina.

NAGRADE: IZDELEK BELE TEHNIKE  
 50 l GORIVA  
 20 l GORIVA  
 30 MANJŠIH NAGRAD

KAKO SE VKLJUČITI V NAGRADNO IGRO?

PREPROSTO! Z vsakim nakupom v vrednosti nad 50.000,— din, pri živilih in gospodinjskih potrebščinah pa že nad 30.000,— din, boste prejeli nagradno kartico. Če boste kupili v vrednosti nad 100.000,— do 200.000,— din 2 kartici, nad 200.000,— din pa prejmete štiri nagradne kartice.

NAGRADNO ŽREBANJE BO 30. DECEMBRA 1987.

## gorenje gospodinjski aparati

Šifra: 63320 Titovo Velenje, Petzarska cesta 12

Gorenje — Gospodinjski aparati

Delovna skupnost skupnih služb

Komisija za delovna razmerja DSSS Gorenje Gospodinjski aparati

oglašča prosta dela in naloge  
 VODJA ODELKA SPLOŠNO TEHNOLOŠKIH DEJAVNOSTI

Poleg splošnih, z zakonom določenih pogojev, morajo kandidati izpolnjevati še naslednje pogoje:

- VII. stopnja strokovne izobrazbe (smer: strojništvo, elektro, organizacija dela), oziroma z delom pridobljena delovna zmožnost
- 4. do 5. let delovnih izkušenj na tehničnem področju
- aktivno znanje enega tujega jezika
- poznavanje metod VA in WF
- poznavanje AOP in mrežnega planiranja

Za navedena dela in naloge je po pravilniku določeno poizkusno delo v trajanju 65 delovnih dni.

Kandidati naj pošljejo pisne prijave z dokazili o izpolnjevanju pogojev v 10 dneh po objavi oglasa na naslov: Gorenje — Gospodinjski aparati, Sektor kadrovskih zadev Partizanska 12, Titovo Velenje.

O izbiri bodo kandidati obveščeni v 30 dneh po poteku roka za prijavo.



Tiho čez polje, tiho mesec gre,  
 z njim gre žalostno srce.  
 Tam na levi so grobovi, tam spiš ti...  
 Tam na desni so gozdovi, tam šumi;  
 kot da v sanjah kdo ječi...  
 Oton Župančič

ZAHVALA

Prerano nas je zapustila ljuba hčerka

## Saša Verbič

(1967—1987)

iz Titovega Velenja, Stanetova 5.

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, znanec, sosedom — zlasti družinam Pogorelc, Novinšek in Lorgar, sošolcem in sošolkam ter članom učiteljskih zborov: Tehniške fakultete Maribor, Srednje gradbene šole Josip Broz Tito Celje ter Osnovne šole MPT Velenje, folklorni skupini Koleda Velenje, GIP Vegrad ter vsem ostalim, ki ste nam v najtežjih trenutkih stali ob strani, izrekli sožalje, prinašali cvetje ter spremljali drago Saško na zadnji poti. Zahvaljujemo se tudi govornikom za tolažilne besede in gospodu župniku za opravljen obred.

Zalujoči: mami, ati, sestra Vera, Ivo, Andreja, Lovro, Darja in ostali sorodniki.



Med naša srca si se vpisal,  
 čas ne bo te več izbrisal,  
 tudi, če spokojno spiš,  
 z nami kakor prej živiš.

ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega očeta

## Ferdinand Tajnika

iz Šoštanja, 1917—1987.

se iskreno zahvaljujemo vsem sorodnikom, osebnim prijateljem, stanovalcem Levstikove ulice za darovano cvetje in izrečeno sožalje. Priserčna hvala družini Krumpačnik ter sosedu Petru Drevu za nesebično pomoč. Hvala vsem, ki ste mu prinašali cvetje in ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti. Enako zahvalo izrekamo pevcem, godbi Zarja, govornikom ter duhovniku za opravljeni obred. Hvala tudi ESU — TOZD KKO, TEŠ — TOZD Vzdrževanje, DSSS — GA — sektor kakovosti, TOZD PTT, Gorenju za darovano cvetje in izrečeno sožalje.

Zalujoči: sin Tone z ženo, sin Ferdo in hčerka Marija z družinama.



ZAHVALA

Ob boleči izgubi našega dragega sina in brata

## Daniela Hramca

(9. 8. 1934—21. 10. 1987)

se najtopleje zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, sosedom in znanec, ki so ob težkih trenutkih pomagali, nas tolažili in z nami sočustvovali, darovali cvetje, počastili pokojnikov spomin in ga v tako velikem številu pospremili na njegovi zadnji poti.

Posebno zahvalo izrekamo delavcem TOZD PTT, Gorenje Gospodinjski aparati, pevcem iz Šmartnega ob Paki, g. župniku za opravljen obred in govornikom za poslovljne besede.

Zalujoča mama in sestra z družino.



ZAHVALA

ob boleči izgubi dragega moža, očeta ter tasta in dedka

## Jakoba Kedačiča

1935—1987.

Iskrena hvala vsem sorodnikom, prijateljem, dobrim sosedom in znanec za darovano cvetje, izrečeno sožalje in vsem, ki ste ga pospremili na njegovi zadnji poti. Posebej hvala sosedom za pomoč in govorniku tovarišu Ševšku za iskrene poslovljne besede, dr. Kosijevi, župniku za opravljen obred, Termoelektrarni Šoštanj, godbi Zarja Šoštanj, Vegradu Titovo Velenje, Veplasu Titovo Velenje, Gorenju-TOZD Štedilniki Titovo Velenje.

Zalujoča žena Marija in sinovi: Drago, Zlatko z družino, Tine z družino, Janko z družino ter hčerka Ivanka z družino.

# Nova cesta jih zbližuje s svetom

Koliko lepih koticov je v naši domovini! Tudi v občini Velenje. Le oddaljeni so, mnogo preoddaljeni, da bi jih obiskali in jih spoznali. A so ljudje, ki te koticke ljubijo, ki jih ne bi zapustili za nič na svetu. Pa čeprav živijo osamljeni, velikokrat odrezani od sveta. Še posebej v zimskem času.

Lepo čudovito jesensko dopoldne je. Mi pa hitimo proti Belim vodam, lepi prijazni hribovski vasi. Do središča vasi se lahko pripeljemo po lepi, sodobni, asfaltirani cesti. Domačini so jo z navdušenjem predali name-

hovich velikih problemov pa smo pisali lani. Ta domačija je bila namreč pozimi povsem odrezana od sveta. Cesto pač v ozki soseski močno zamete. Zameti so visoki več metrov, tako da »zaplate« snega ostanejo tam vse do

osnovno šolo že sam kosi, kar ni kar tako. Na kmetiji imajo sicer vso potrebno kmetijsko mehanizacijo, vendar jo je težko upravljati na tamkajšnjih bregeh! Kar srh te spreleti po kosteh. Nas je že, ko smo se peljali k tej domačiji in se iz avtomobila ozirali v globeli. Samo en napačen zavoj in zgodi se lahko najhujše!

To pa še ni vse. Roman samostojno skrbi za 37 glav živine, veliko časa pa preživi v gozdu. Gozdarska dela pa sodijo med najbolj težaka.

Tudi ob našem obisku je bil v gozdu. Nismo prišli točno, tako kot smo se dogovorili in ni ga bilo doma. »Skočil je še po eno »furo«, ga je opravičevala mama. »Lepo vreme je in treba ga je izkoristiti.«

Komaj smo posedli za bogato obloženo mizo, polno kmečkih dobrot in slaščičarskih sposobnosti matere Marije, smo zaslišali traktor. Prihitev je Roman. Mlad fant. V mestu bi mu verjetno rekli deček, njemu pa to ime nikakor ne »liči«. Pravi gospodar je in to mu priznata tudi starša, ki mu povsem prepuščata odgovore na naša vprašanja.

Vedela sta, da bi fantu koristilo, če bi obiskoval kmetijsko šolo. Takšno šolanje sta omogočila starejšemu sinu in hčeri, druga hči pa se je izučila za šiviljo. Romana pa se kljub vsemu nista upala poslati v šolo. Bala sta se, da bi jima ga ta odtrgala. Tako se je zgodilo s starejšim sinom, ki mu je bila pravzaprav ta kmetija namenjena.

Roman pa se kljub temu, da kmetijske šole ni obiskoval, ne da. Najbrž si je v zadnjih letih nabral prav toliko znanja, kot njegovi sovrstniki na kmetijski



Rezoničnikova domačija je velika, včasih pa je bila še večja. To potrjuje velika stanovanjska hiša

šoli. Sam se izobražuje. Prebira razno kmetijsko literaturo in časopise. Za to mu seveda ostajajo samo večeri. Obiskuje pa tudi različna predavanja, ki jih pripravljajo tozd kooperantov.

Skupno imajo Rezoničnikovi 65 ha veliko posestvo, od tega so tri četrtine gozda. Včasih je bila kmetija še več kot za enkrat večja. To zelo zgovorno potrjuje zelo velika hiša, v kateri je živel po dvajset in več ljudi. V okolici so bile še tri domačije, tako da je bilo tukaj kar veselo, pa čeprav je bila Zaloka (tako se reče temu delu Belih vod) pozimi povsem odrezana od sveta. Zdaj živijo tu samo še trije Rezoničnikovi, drugi so odšli in posestva so zapuščenjena. Zanimiva so samo še za vikende.

Rezoničnikovi pa ne bi nikoli odšli. Tako pravijo vsi trije, zelo odločen pa je pri tem tudi Roman. Bil je zelo nejevoljen, ko so mu pred kratkim predlagali, da bi kmetijo odkupili. »Za nič na svetu je ne bi prodal,« pove tako odločno, da mu je treba verjeti in upajmo, da je bilo tako tudi s tistimi gosti, ki so mu to predlagali. Odkup takšne kmetije prav

gotovo tudi ne bi bil v korist širše družbe, ki se mora zavzemati za obstoj takšnih domačij vsaj s stališča splošnega ljudskega odpora.

Pa je ravno zaradi širše družbene koristi prišlo do takšnega, lahko rečemo neumestnega predloga. V bližini njihove domačije je namreč zajetje pitne vode — Ljubije in Rezoničnikovi imajo 4 ha takšnih površin, na katerih ne smejo uporabljati nobenih gnojil. To je kar huda omejitev, saj gre za edine površine, ki jih imajo v ravnini, na njih pa pridelajo le tri nakladalke »mrve«, prej pa so jo vsaj deset. Za to sicer dobijo odškodnino, ki pa je nizka (birokratska logika) in z njo nikakor ne pokrijejo manjše proizvodnje. Pa se zaradi tega niti ne pritožujejo.

Težave so se začele, ko so pred dnevi z gnojnicami površine ob zemljišču, ki ga ne smejo gnojiti. Deževje je povzročilo, da je ta stekla tudi v zajetje. Predstavniki Vekosa, so to takoj ugotovili. Prišli so in kot je povedala gospodinja, so bili zelo hudci, celo zagrozili so, da bodo kmetijo pač odkupili. Strokovnosti vekoso-

vim delavcem pač ne moremo očitati, kaj drugega pa vsekakor.

Rezoničnikovi živijo od gozda in od živinoreje. Gojijo pitance, ki jih sami vzredijo, nekaj pa jih tudi dokupijo. Ob sodobno urejenem hlevu imajo silose. »Najtežje je pri nas v času košnje in poljenja silosov,« pravi mladi gospodar. »Večino bregov pokosim s kosilnico, prav vseh pa se ne da in tako je še vedno veliko ročnega dela. Saj pridejo pomagat brat in sestri, pa včasih še kdo iz vasi, a je delovnih rok vedno premalo.«

Poleg vsakodnevnega dela na kmetiji, namenajo pri Rezoničnikovi veliko skrbi ureditvi kmetijskih objektov in nakupu kmetijske mehanizacije. Te imajo res veliko, med drugim tudi tri traktorje. Največji, ki so ga kupili lani, je potreben predvsem za oranje snega v zimskem času.

Imajo še tri obračalnike in številne druge stroje. V garaži stojita tudi džip in avto, ki pa ju Roman še ne sme voziti, saj bo lahko opravil vozniški izpit šele prihodnje leto.

Pred leti so sodobno uredili hlev in postavili silose, zdaj pa je na vrsti še hiša. V tem času napoljujejo vanjo centralno ogrevanje.

»Z deli je treba pohiteti«, pravi mati Marija in oče Franc, ki se že zelo bojita samote, ki bo trajala leto dni. Roman mora namreč še na odsluženje vojaškega roka in nihče si ne zna predstavljati, kako bo takrat na domačiji. »Vse bo zamrlo,« pravi starša, ki sicer vesta, da tudi njunega sina »kliče« domovina, pa se s tem v celoti vendarle ne moreta sprijazniti.

V Zaloko sedaj že prihaja zima in takrat je malo več časa tudi za počitek. Prvi sneg zapade včasih že oktobra, pogosto pa ga kidajo še maja, Roman pa seveda skrbno orje poti, ki ga povezujejo s svetom. Letos bo to opravljal še s posebnim veseljem, saj nova cesta ni takšna, da bi jo plazovi zasuli tako kot ono v dolini. Pot v svet jim bo torej odprta tudi v zimskem času. Mati Marija in oče Franc pa se najbolj bojita trenutka, ko bo po njej za leto dni odšel Roman.



Roman dela od zgodnjega jutra do poznega večera. V posebno veselje mu je živina



Nova cesta bo prevozna tudi v zimskem času

nu ob lanskem občinskem prazniku. Novo pridobitev — cesto do kmetije Rezoničnik, pa so »oslavili« letos, ob svojem krajevnem prazniku.

S središča Belih vod se znova spustimo v dolino. V vznožje Smrekovca in kmalu smo na tej novi cesti. S sveže zarezanih brežin se kotalijo grude zemlje, ponekod pa so kar celi plazovi. Tako bo še nekaj časa, dokler se zemlja ne umiri. Po dobrih treh kilometrih vožnje po tej novi cesti, smo na cilju. Pri Rezoničnikovi, po domače pri Leskovškovi.

Našim bralcem niso neznani. Predstavili smo jih pred kakšnimi desetimi leti, o enem od nji-

avgusta. Ta problem je bilo mogoče razrešiti samo z izgradnjo prej omenjene nove ceste.

Ta cesta je vtila še več volje za delo na kmetiji mlademu gospodarju, sedemnajstletnemu Romanu, ki tu živi z materjo in očetom. Stara sta sicer šele šestinpetdeset let, pa vendar je dolgoletno garaško delo na kmetiji pustilo posledice na njunem zdravju. Oba bolejata, zato je kmetija v največji meri odvisna od pridnih Romanovih rok. »Saj mu pomagava,« pravita. »Trdo delava, a narediva bolj malo.«

Na Romana sta starša upravičeno ponosna. Kako tudi ne? Že kot otrok se je loteval vseh del na kmetiji. Odkar pa je končal



Sedemnajstletni Roman z mamo Marijo in očetom Francem

## IZ SODNIH KLOPI

### Prometna nezgoda s smrtnim izidom — leto in pol zapora

Zaradi hudega kaznivega dejanja zoper varnost javnega prometa je senat Temeljnega sodišča Celje, enota v Titovem Velenju, izreklo obsodbo Stjepanu Dovečarju (1949) iz Kavč pri Titovem Velenju. Sodišče ga je spoznalo za krivega, ker je iz malomarnosti povzročil prometno nezgodo in tako spraval v nevarnost življenje treh oseb. Za posledicami prometne nesreče je umrla Viktorija Miklavžina, ena oseba je bila v nesreči hudo, ena pa lažje poškodovana.

Nesreča se je zgodila 27. julija 1985. leta. Stjepan Dovečar je pod vplivom alkohola vozil osebni avto iz Šoštanj proti Titovemu Velenju in v Pesju izgubil oblast nad vozilom, zapeljal na nasprotni vozni pas in trčil v avto, ki ga je vozil Miran Kumar.

Stjepan Dovečar je zaposlen na Vegradu, v času nezgode je delal kot skladiščnik v tozdu Keramičarstvo. 27. julija, torej na dan, ko se je zgodila prometna nesreča, bi moral biti prost. Zato so imeli tudi večer prej doma zabavo, ki je trajala do naslednjega jutra, praznoval je eden od družinskih članov. Vendar pa so se v Vegradu prav tega dne pojavile nepričakovane potrebe po prisotnosti Dovečarja na delovnem mestu — nujno so potrebovali material, ki naj bi ga izdal kot skladiščnik.

Sodišče prve stopnje mu je izreklo kazen 1 leto in 6 mesecev zapora in varnostni ukrep prepovedi vožnje motornih vozil »B« kategorije za dobo dveh let.

Na to obsodbo se je Stjepan Dovečar pritožil na Višje sodišče v Celju, vendar je to pritožbo kot neutemeljeno zavrnilo in potrdilo pravilnost sodbe na I. stopnji.

Višje sodišče je namreč menilo, da ni bistveno, zakaj se je obtoženec odločil za vožnjo domov

(do skladišča ga je peljal sodelavec), ampak dejstvo, da tega dne ni bil sposoben za varno vožnjo.

### Zaradi tatvin pogojni obsodbi

Senat Temeljnega sodišča Celje, enota v Titovem Velenju, je pod predsedstvom sodnika Andreja Pavlina zaradi kaznivih dejanj tatvine izreklo pogojne obsodbe Draganu Božiču (1960) iz Donje Dragunje 120 v občini Tuzla in Blagoju Gavriloviču (1950) iz Tomšičeve 10 v Titovem Velenju.

Božič in Gavrilovič sta se nekaj »akcij« lotila skupaj — recimo ko sta decembra leta 1984 v Nami na oddelku pohištva vzela šivalni stroj Bagat Ruža, istega meseca in leta pa še v Standardu na elektro oddelku prav tako šivalni stroj Bagat. Sam Božič pa je potem marca naslednje leto v Modnem salonu, trgovini na Cankarjevi, vzela še moško jakno, že v januarju v Nami otroško obleko, marca in maja potem moški majici, aprila pa v Erini Nami še moške hlače.

Za ta kazniva dejanja je sodišče Božiču prisodilo 6 mesecev zapora — pogojno, Gavriloviču pa 5 mesecev zapora, prav tako pogojno. Ker pa imata oba nekaj poprejšnjih pogojnih obsodb, jima je sodišče izreklo enotni kazni: Draganu Božiču 1 leto in 10 mesecev zapora (pogojno) in stransko kazen 50 tisoč dinarjev, Blagoju Gavriloviču pa enotno kazen 1 leto in 8 mesecev zapora (pogojno) in stransko kazen 40 tisoč dinarjev. Pogojni obsodbi ne bodo izvršili, če v preizkusni dobi petih let ne bosta storila novega kaznivega dejanja. Račune pa bo treba poravnati tudi v Nami in Modnem salonu.

Sodišče pa je v tej isti kazenski zadevi zavrnilo obtožbo proti kupcema šivalnih strojev, proti katerima je bila najprej izdana obtožnica, ker bi morala in tudi mogla vedeti, da sta bila šivalna stroja pridobljena s kaznivim dejanjem, saj sta jih obtoženca prodala pod veliko nižjo ceno.







**petek, 6. novembra, na radiu Velenje**

1. SOUL SURVIVOR — C. C. Catch
2. YOU WIN AGAIN — Bee Gees
3. NEVER GONNA GIVE YOU UP — Rick Astley
4. COME BACK AND STAY — Bad Boys Blue
5. LOVE IN THE FIRST DEGREE — Bananarama
6. DANCE LITTLE LADY — Tina Charles
7. BAD — Michael Jackson

---

**Naš predlog za vstop na lestvico:**

1. MAYBE TOMMORROW — UB40
2. I PROMISE YOU — Samantha Fox
3. EVERLASTING LOVE — Sandra

---

Moj predlog .....

---

Moj naslov .....